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Δωρεάν κινηµατογραφικές βραδιές στο Πανόραµα!
Για δύο µόνο ηµέρες στο Σινέ Πανόραµα και Σινέ Πυλαία

Φωτ. Facebook

 

Τη φετινή «Γιορτή του Σινεµά» θα γιορτάσει στις 24 και στις 25 Ιουλίου ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη

µε τη δωρεάν προβολή δύο αριστουργηµατικών ταινιών, στους δύο δηµοτικούς, θερινούς του

κινηµατογράφους.
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Σύµφωνα µε το πρόγραµµα των δηµοτικών θερινών κινηµατογράφων:

 

Τη Δευτέρα 24/7/2023 στο ΣΙΝΕ ΠΑΝΟΡΑΜΑ θα προβληθεί «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ – MAN

OF GOD» της Γέλενα Πόποβιτς στην οποία µεταξύ άλλων πρωταγωνιστούν οι Άρης Σερβετάλης,

Αλεξάντερ Ποπόφ και Μίκι Ρούρκ.

 

Πρόκειται για µία καλογυρισµένη ταινία που σφραγίζει η δεισδυτική µατιά της διάσηµης

σκηνοθέτιδας Γέλενα Πόποβις, αλλά σηµαδεύουν και οι εξαιρετικές ερµηνείες από το πολύ

πετυχηµένο καστ των ηθοποιών που διαθέτει και χολυγουντιανό χρώµα µε τη συµµετοχή του Μίκι

Ρούρκ. Ιδιαίτερα χαρισµατική είναι η ερµηνεία του Άρη Σερβετάλη που υποδύεται τον Άγιο

Νεκτάριο, µια κορυφαία µορφή της Ορθοδοξίας, χωρίς υπερβολές και βερµπαλισµούς µε ένα

ύφος που κυριολεκτικά καθηλώνει τον θεατή.

Κατά γενική οµολογία «Ο άνθρωπος του Θεού» που γνώρισε τεράστια επιτυχία, αποτελεί µια από

τις πιο πολυσυζητηµένες ταινίες των τελευταίων ετών, καθώς στη βιογραφική δοµή της αποτυπώνει

πειστικά και µε ταπεινότητα τη ζωή του Αγίου Νεκταρίου. Ξεκινώντας από τα χρόνια του Αγίου στην

Αίγυπτο, που ως νεαρός δηµοφιλής κληρικός γνωρίζει την αγάπη του ποιµνίου του, αλλά και την

εχθρότητα των άλλων κληρικών που τον ζηλεύουν, µέχρι και τις τελευταίες του στιγµές στην Αίγινα,

στο µοναστήρι που µόνος του δηµιούργησε.

 

Την Τρίτη 25/7/2023 στο ΣΙΝΕ ΠΥΛΑΙΑ θα προβληθεί «ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ

ΟΤΤΟ – A MAN CALLED OTTO» σε σκηνοθεσία Μαρκ Φόρστερ και πρωταγωνιστές τον Τοµ Χανκς

και τη Μαριάνα Τρεβίνιο. Σύµφωνα µε το σενάριο της ταινίας ένας µοναχικός γκρινιάρης

γεροντοπαράξενος συνταξιούχος που έχει χάσει τη γυναίκα του, αναπτύσσει µια απρόσµενη φιλία

µε µια οικογένεια που µετακοµίζει στο γειτονικό σπίτι. Πρόκειται για µια υπέροχη γλυκόπικρη

κοινωνική ταινία µε την καταπληκτική ερµηνεία του Τοµ Χανκς, ριµέικ της πολυβραβευµένης

Σουηδικής ταινίας «ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ ΟΥΒΕ», βασισµένης στο οµώνυµο

παγκόσµιο best seller.

 

«Γιορτάζουµε και φέτος το θερινό σινεµά προσφέροντας στις 24 και στις 25 Ιουλίου δωρεάν είσοδο

στα θερινά σινεµά του δήµου µας. Θέλουµε να µοιραστούµε µε όλους τους φίλους του

κινηµατογράφου αυτή τη µοναδική απόλαυση της προβολής µικρών αριστουργηµάτων της

σύγχρονης έβδοµης Τέχνης, κάτω από τον δικό µας καλοκαιρινό έναστρο Ουρανό» τόνισε ο

δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

 

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη για όλους, δεν θα γίνουν τηλεφωνικές κρατήσεις θέσεως,

αλλά θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας. Σύµφωνα µε το πρόγραµµα η προσέλευση του

κοινού θα ξεκινήσει στις 20:30, στις 21:00 θα γίνει ο χαιρετισµός του Δηµάρχου και στις 21:10 θα

πραγµατοποιηθεί η προβολή των ταινιών.
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